
学校アンケートの結果について

令和6年2月5日

港南小学校保護者の皆様、地域の皆様

◆学校生活アンケート　結果・考察◆  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  回答率５２．２％

A よくあてはまる B あてはまる C あまりあてはまらない D あてはまらない E わからない・判断できない

港区立港南小学校
校長　吉川 浩一

向春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお慶び申しあげます。日頃より、本校

の教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。

さて、昨年末に保護者の皆様からいただきました「学校アンケート」について、集計と今後の学校での取組

についてご報告させていただきます。

学校全体の集計結果は、下記の通りです。現在この集計以外にも、学年別・学級別や児童からのアンケー

ト結果の集計も踏まえて考察を行い、来年度の教育計画を編成しているところです。来年度はさらに充実し

た教育活動が行えるよう、一層の充実を図ってまいります。
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1.学校経営方針（令和５年度 港区立港南小学校の

教育）はわかりやすい。
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2.学校からの各種便り、ホームページ、

X(Twitter)などの情報で、学校の様子はよくわ

かる。
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3.学校は、保護者の来校や電話での問い合わせな

どで丁寧な対応をしている。
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4.学校は、わかりやすくて楽しい授業を工夫して

いる。
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5.学校は、港南スタンダード（学習の基礎・基本）の

定着を図っている。
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6.学校は、体力向上や食育などの取り組みを通し

て、健康教育を推進している。
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7.教職員は、児童一人一人に熱意をもって教育に

あたっている。
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8.児童は「国際科」を楽しく学習している。
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9.学校は道徳教育に力をそそぎ、児童に思いやり

の心や規範意識を育てている。
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10.児童は、あいさつをすすんで行っている。
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11.児童は、きまりやルールを守り、明るく生き生

きと学校生活を送っている。
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12.学校では、いじめ・不登校に対する取組が効果

的に行われている。
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13.学校では、安全に関する取組（避難訓練・セー

フティ教室等）が十分に行われている。
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14.校舎内外の清掃が行き届き、落ち着いた学習

環境が整っている。
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15.学校は、フレンドリータイム（異学年交流）など

の特色ある教育活動を推進している。
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16.児童は、様々な行事（ｽﾎﾟｰﾂﾌｪｽﾀ、ｳｲﾝﾀｰﾌｪｽﾀ、

校外学習等）に意欲的に取り組んでいる。

学校アンケート結果考察

今年度も全体的に高い評価をいただきました。１６項目の設問中「よくあてはまる」「あてはまる」の合計が５

項目で９割、１１項目で８割を超える結果となりました。

特に高い評価をいただいた項目は、「児童の行事への取組」「落ち着いた学習環境」でした。来年度も引き

続き学習環境を整えながら、様々な行事を通して子どもたちがよりよく成長していけるよう努めてまいりま

す。

一方、昨年同様に評価が低かった項目は、「いじめ・不登校に対する取組」でした。「よくあてはまる」「あて

はまる」の合計は半数に満たず、「わからない・判断できない」と回答された方は４割と他の項目よりも多い

結果となりました。また、児童アンケートの「学校で困ったことを先生に言える」「楽しく学校に通っている」の

項目に否定的な回答をした児童がそれぞれ８％、２％といたことも、見逃せない結果です。対象の児童に

は、担任より声掛けをし、学校全体で守る等、改善に努めています。

来年度は、現行の生活アンケートやいじめ防止標語等の取組を継続しながら、さらに日頃の道徳授業の

内容を深めたり生活指導の徹底を図ったりしてまいります。また、いじめ防止等に関する学校での取組をお

伝えする機会も検討してまいります。
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